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Správa prezidenta 

za sezónu 2018/2019 

 
Jednou z hlavných činností SZB bolo naďalej plnenie množstva časovo 
náročných administratívnych povinností vyplývajúcich zo Zákona o športe.  
 
Tak, ako sme minulý rok avizovali, koncom roka sme spustili novú stránku SZB 
www.biathlon.sk, ktorú postupne dopĺňame o povinne zverejňované a iné 
informácie SZB aj z dôvodu pretrvávajúcej nefunkčnosti informačného systému 
športu. Zároveň sme spustili stránku www.osrblie2019.biathlon.sk určenú pre 
MSJaM 2019. 
 
V priebehu roka sme na sociálnej sieti Facebook spustili oficiálnu stránku SZB 
www.facebook.com/biathlon.sk a www.facebook.com/BiathlonOsrblie stránku 
NBC, na ktorých sa snažíme verejnosť informovať o dianí v slovenskom 
biatlone, o reprezentantoch, o reprezentačných sústredeniach 
a medzinárodných súťažiach, o kluboch a činnosti v nich, o podujatiach 
a súťažiach na Slovensku a teda všeobecne o činnosti zväzu.  
 
Podľa pravidiel IBU a podľa Zákona o športe sme vypracovali Zmluvu o štátnej 
športovej reprezentácii, ktorú podpísali všetci reprezentanti A, B tímu, juniori aj 
kadeti. Zmluva bola uzatvorená na dobu 4 rokov.  
 
Bola vypracovaná Smernica o odmeňovaní č. 4/2018-2. 
 
Finančne aj materiálne sme zabezpečili všetky plánované reprezentačné 
sústredenia, sústredenia TOP tímov a účasť realizačných tímov na SP, IBU 
cup, junior IBU cup. 
 
Zmluvy s CTM, ZM a trénermi CTM boli uzatvorené na sezónu 2018/2019. 
Refundácie nákladov na CTM, ZM a odmeny trénerov CTM boli a sú účtované 
priebežne a podľa splatnosti vyplácané.  
 
NBC Osrblie prešlo minulý rok veľkými zmenami, na konci ktorých bolo získanie 
A licencie od IBU, čo SZB umožňuje uchádzať sa o organizáciu SP. Prínosom pre 
SZB by tak bola možnosť získať silných reklamných partnerov, vďaka ktorým by 
sa do nášho športu dostali ďalšie financie. Tie by sa čiastočne mohli použiť aj na 

http://www.biathlon.sk/
http://www.osrblie2019.biathlon.sk/
http://www.facebook.com/biathlon.sk
http://www.facebook.com/BiathlonOsrblie
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podporu klubov, materiálne zabezpečenie športovcov, finančné zabezpečenie 
sústredení, dobudovanie areálu a podobne. Osvedčilo sa to pri organizovaní 
tohtoročných MSJaM v Osrblí, vďaka ktorému sme získali nových reklamných 
partnerov podujatia (Horehronie, Slovenská elektrizačná prenosová sústava, 
Sport & Slovakia Good Idea, Mesto Brezno, Mesto Banská Bystrica, Transpetrol, 
SPP, Pingu) a zároveň sme po cca 20 rokoch obnovili spoluprácu so ŽP 
Podbrezová. Toto vrcholné podujatie bolo zo strany IBU hodnotené ako 
najlepšie zorganizované za posledných 10 rokov. Race direktor sa o jeho 
organizácii vyjadroval len v superlatívoch. Tomuto úspešnému výsledku 
predchádzala dlhá príprava a práca počas posledných dvoch rokov v NBC, ale aj 
práca všetkých zúčastnených členov organizačného výboru, rozhodcov 
a dobrovoľníkov, za čo im patrí uznanie a vďaka.  
 
V Osrblí sa podarilo vysporiadať kľúčové pozemky, či už kúpou, predajom alebo 
zámenou, v čom chceme pokračovať. Ďalšími zmenami bolo:  
- vyasfaltovanie cesty pred budovou a medzi servisnými bunkami 
- zbavili sme sa nefunkčnej haly, ktorá bola strašiakom areálu 
- vybudovanie nových skladových priestorov pre techniku a materiál 
- premeranie tratí, aby spĺňali pravidlá IBU na organizovanie SP 
- pripravujeme projekt na asfaltovanie tratí a osvetlenie 
- oplotenie  
- vlajkosláva 
 
Za jednu z najvýznamnejších zmien v NBC Osrblie považujem dobudovanie 
press centra, na ktoré na základe žiadosti a vypracovaného projektu SZB, bola 
zo štátneho rozpočtu vyčlenená dotácia z Ministerstva školstva, vedy, výskumu 
a športu SR vo výške 250.000 EUR. Projekt sme vypracovali aj na zasnežovaciu 
techniku v hodnote 190.000 EUR a s pomocou BBSK zabezpečili na MSJaM. 
Výsledkom podpísania Zmluvy o dlhodobej spolupráci medzi zástupcami SZB 
a  predstaviteľmi BBSK, by malo byť poskytnutie zasnežovacej techniky na 
obdobie viac rokov.   
 
Pre flexibilnejšiu prácu zamestnancov SZB na pretekoch, tréningoch, ale aj pri 
samotnej údržbe areálu, bola do Osrblia zakúpená štvorkolka.  
 
Ďalšou významnou zmenou bolo vynovenie vozového parku SZB. Vzhľadom 
k tomu, že na mnohé autá boli v poslednom čase vynakladané vysoké finančné 
prostriedky na opravu, ponúkli sme tieto na predaj klubom a následne aj 
verejnosti. Po odpredaji sme obnovili väčšiu časť vozového parku, kúpou 



VÝROČNÁ SPRÁVA SLOVENSKÉHO ZVÄZU BIATLONU 

2018 

4 

 

nového auta pre servis A tímu. Toto bolo následne ešte upravené na 
požiadavky servisu. Ostatné autá sa obstarali prostredníctvom operatívneho 
leasingu, čo znamená, že všetky náklady súvisiace s prevádzkou týchto áut, platí 
spoločnosť LION CAR, s ktorom máme uzatvorené zmluvy. Vzhľadom k tomu, že 
LION CAR sa stal aj naším reklamným partnerom, časť splátok sa kompenzuje 
vzájomnou dohodou resp. započítaním vzájomných pohľadávok.  
 
V uplynulom roku sme zmenili hlavného dodávateľa športového oblečenia. 
Ukončili sme spoluprácu s firmou ATEX a dohodli sme spoluprácu s firmou 4F. 
Dôvodom bola ponuka väčšieho rozpočtu a výhodnejšej ceny.  
 
Podarilo sa dohodnúť novú spoluprácu s talianskou firmou UYN, s ktorou má 
veľmi dobré skúsenosti talianska biatlonová reprezentácia a ktorá pre našich 
športovcov dodala termoprádlo, s firmou UVEX – distribútorom okuliarov pre 
našich športovcov, s Tiposom a Dôverou, ktoré sa podieľali na marketingu SZB 
finančne a firmou LION CAR. Obnovili sme spoluprácu so Železiarňami 
Podbrezová a pokračujeme v spolupráci so spoločnosťou Viessmann, Meopta 
a do konca sezóny aj s Hamé. Do budúcnosti by sme chceli spolupracovať 
s firmou Pingu, s ktorou máme veľmi dobré skúsenosti a veľmi dobré ohlasy na 
ich výrobky.  
 
Pripravené sú ďalšie rokovania s firmami, ktoré majú záujem spolupracovať so 
SZB. Ide napríklad o spoluprácu so zahraničnou firmou, s ktorou už prvé 
rokovania prebehli a prísľub na spoluprácu je na viac rokov. Ide o väčší projekt 
v oblasti investícií, zahraničných tréningových táborov a sústredení. 
 
Na budove SZB sme začali s postupnou obnovou. Vymenili sme okná na 1. 
poschodí a obnova bude pokračovať aj v tomto roku. 
 
Pracovné zmluvy na SZB sme zredukovali resp. sme sa snažili zjednotiť. Športoví 
odborníci ako reprezentační tréneri, servismeni repre družstiev, tréneri CTM 
majú Zmluvy na IČO s výnimkou Pavla Kobelu, ktorý je platený na Dohodu 
o pracovnej činnosti. Uzavreli sme zmluvu o profesionálnom vykonávaní športu 
s Michalom Šimom, s ktorým neuzavrela zmluvu Dukla a taktiež Zmluvy 
s talentovanými športovcami s Balogom, Machyniakovou a Valentom. Pracovnú 
zmluvu sme uzavreli aj s Anetou Smerčiakovou a dohodu s Yanou Pustovalovou, 
aj keď s druhou menovanou ju zatiaľ neplánujeme predĺžiť. Pristúpili sme 
k ráznemu kroku čo sa týka zamestnancov zväzu, 4 vrátnikov sme nahradili 
elektronickým vrátnikom.  Momentálne máme na zväze výpadok jednej 
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pracovnej sily – športového referenta. Tú vykonávala Andrea Hôrčiková a aj 
napriek tomu, že sme vyhoveli jej mzdovým požiadavkám, prišla tesne pred 
sezónou s prosbou o uvoľnenie z funkcie, nakoľko dostala lukratívnu ponuku 
v obchodnej sfére. Jej žiadosti sme vyhoveli, žiaľ, bolo to na úkor voľného času 
ostatných zamestnancov zväzu. Zamestnanci sú vyťažení maximálne, okrem 
náročnej administratívnej činnosti, ktorú musia sledovať a plniť v zmysle zákona 
o športe, ich práca spočíva v kompletnom zabezpečení reprezentácie a 
komunikácii s klubmi, partnermi, dodávateľmi atď.  
 
 
 
 
Ďakujem Vám všetkým za pozornosť. 
Mgr. Tomáš Fusko 
prezident SZB 
Banská Bystrica, 27.4.2019 
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Správa generálneho sekretára SZB 

Vážené dámy, vážení páni, delegáti klubov, milí hostia.  

V roku 2018 sa podarilo stabilizovať finančnú situáciu, ktorá po rokoch 2016 a 2017 bola viac 

ako zložitá a P SZB sa mohlo sústrediť na finančnú politiku v oblasti, ktorá je mu najbližšia 

a to je oblasť športu v celej svojej štruktúre od klubov až po reprezentáciu. 

Vďaka zisku jednej zlatej, jednej striebornej a jednému piatemu miestu v prvom trimestri 

SP 2017/2018 sme mohli dúfať v sezónu snov. Náš šport nám robil obrovskú radosť na ZOH 

jednou zlatou medailou a dvomi striebornými, skvelému 5. miestu ženskej štafety  a tiež 

ziskom dvoch „malých“ ( pre nás  veľkých) glóbusov na záver sezóny. Zlatá a strieborná 

medaila, 6. miesto a 7. miesto z miešanej štafety juniorov z MS v letnom biatlone bolo 

výborným ukončením. 

Vnútrozväzová činnosť zväzu 

Činnosť zväzu v súlade so Stanovami SZB riadilo Prezídium SZB, ktoré viedol člen P-SZB 

prezident Tomáš Fusko. Prezídium SZB sa schádzalo pravidelne na zasadnutiach. Cieľom 

prezídia v uplynulom období bola naďalej snaha o stabilizáciu v oblasti finančnej politiky 

SZB a pokračovanie v rozvoji a podpore klubov. 

V roku 2018 pracovali členovia Prezídia SZB nasledovne: 

Prezident SZB: Tomáš Fusko 

Viceprezident pre štátnu športovú reprezentáciu: Marek Matiaško 

Viceprezident pre ekonomiku a marketing: Rastislav Málik 

Viceprezident pre technické záležitosti: Ondrej Kosztolányi 

Viceprezident pre športovcov: Pavol Hurajt 

Viceprezident pre mládež: Ľubomír Machyniak 

Viceprezident pre organizovanie ďalšej činnosti zväzu a činnosti klubov: Dušan Šimočko – 

do termínu 06.10.2018 

Tabuľka č. 1 

Prezídium SZB 

Obdobie 2018 

Prezident Tomáš FUSKO 

   

Viceprezident pre štátnu športovú reprezentáciu Marek MATIAŠKO 

Viceprezident pre ekonomiku a marketing Rastislav MÁLIK 

Viceprezident pre technické záležitosti Ondrej KOSZTOLÁNYI 

Viceprezident pre športovcov Pavol HURAJT 

Viceprezident pre mládež Ľubomír MACHYNIAK 

Viceprezident pre organizovanie ďalšej činnosti zväzu a činnosti klubov 
Dušan ŠIMOČKO 
do 06.10.2018 
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Úlohy uložené  uznesením z Valného zhromaždenia 2018 boli splnené alebo sa plnia 
priebežne. 
V súlade s Programovým zameraním činnosti SZB po Valnom zhromaždení SZB 2014 sa 
nám darilo pracovať v oblasti organizátorskej a riadiacej činnosti, v oblasti MTZ aj v oblasti 
ekonomiky. 
Činnosť Slovenského zväzu biatlonu zabezpečuje sekretariát, ktorý má v súčasnosti 

štyroch zamestnancov  (asistentka, účtovníčka, generálny sekretár, správca budovy). 

V stave pracovníkov zväzu boli 3 pracovníci na stredisku budova (vrátnici) na plný úväzok, 1 

pracovník (vrátnik) na skrátený úväzok, 1 údržbár a 1 upratovačka na dohodu. V Národnom 

biatlonovom centre boli zamestnaní 3 pracovníci, 1 dohodár (upratovačka) a v zimnej 

sezóne 4 pracovníci na dohodu. Okrem toho sme uzavreli zmluvy so 6 trénermi a jeden 

tréner má Dohodu o pracovnej činnosti, 2 trénerov mládeže, 2 reprezentantov na plný 

úväzok, 2 reprezentantky na dohodu o brigádnickej práci študentov.  

V súvislosti so zákonom č. 440/2015 Z. z. o športe a jeho novelami musí Slovenský zväz 

biatlonu spĺňať množstvo legislatívnych podmienok, aby bol spôsobilý prijať dotáciu na rok 

2019. Dňa 2.8.2016 nám Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 

vydalo OSVEDČENIE o uznaní za národný športový zväz pod číslom: 2016-12947/33047:62-

30AA.  

Všetky legislatívne podmienky sa podarilo splniť do 30.09.2018 (bolo potrebné zaregistrovať 

všetkých nových členov SZB v Informačnom systéme športu, doručiť potvrdenie banky o 

vedení osobitného účtu na prijatie dotácie, potvrdenia miestne príslušného správcu dane, 

príslušného konkurzného súdu, Sociálnej poisťovne, zdravotných poisťovní,  inšpektorátu 

práce o tom, že neevidujú nedoplatky SZB)  a pre rok 2019 sme opäť spôsobilí prijať 

príspevok uznanému športu zo štátneho rozpočtu. 

Kluby 

Základ práce našej činnosti je v kluboch biatlonu. Podpora klubom biatlonu je realizovaná 

v dvoch oblastiach a to v materiálno – technickej a finančnej. V roku 2018 bolo pomerne 

medzi športové kluby podľa počtu aktívnych športovcov do 23 rokov (U-23) vyčlenených a 

zaplatených 80 800 EUR. 

Tabuľka č.2 
Prehľad počtu  klubov a počet členov k dátumu 29.3.2019 

P.Č. Klub  
Členská základňa  

2016 2017 2018 29.3.19 

1 Valaská-Osrblie  111 122 127 147 

2 Predajná 94 88 89 92 

3 Revúca 80 83 83 80 

4 Vyhne  72 67 73 65 

5 FAN klub biatlonu 45 48 46 45 
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6 KB Brezno 44 43 38 41 

7 TOM 28 66 67 67 

8 ŠK Dukla BB 34 26 28 21 

9 Čierny Balog 30 31 28 28 

10 BŠK Prešov 26 25 28 26 

11 Meteor D. Kubín 20 24 22 20 

12 ŠKP Čadca Skalité 19 18 18 18 

13 Selce 31 36 30 30 

14 Breza 32 27 19 18 

15 ŠKP B. Bystrica 19 25 25 40 

16 ŠK Liptov 13 12 14 15 

17 Prešov 23 27 22 22 

18 Turčian.Teplice 19 16 14 14 

19 Fox Team Prešov 12 12 11 11 

20 ŽP Šport Podbrezová 7 13 11 13 

21 ŠKP Martin 12 11 10 9 

22 ŠKP Žilina 8 7 5 6 

23 TU Zvolen 6 6 6 6 

24 KBT Spiš 10 14 14 14 

25 Medzilaborce 9 8 5 5 

26 Pravenec 9 9 9 9 

27 ŠKP Levoča 5 6 0 0 

28 Harmanec 8 9 9 9 

29 VŠC AOS L. Mikuláš 6 6 7 8 

30 FTVŠ UK BA 6 6 6 6 

31 Drietoma 6 6 5 5 

32 Levice 5 5 5 5 

33 Lúčnica 5 5 5 5 

34 FAN TEAM Badín 0 0 11 11 

35 BKM Rožňava 8 7 7 7 

36 Vígľaš  5 5 6 5 

37 Bukovce 5 6 5 7 

38 Košice 5 5 5 5 

39 Kosťo 0 6 6 7 

40 I. B. Bystrica 7 5 5 5 

41 Malá Čausa 5 5 5 5 

42 Diviacka Nová Ves 5 5 5 5 

43 ŠK Biatlonu a behu na snežniciach  0 0 6 16 

44 Boleráz   6 6 0 5 

45 BB SPORT 0 0 0 5 

46 KTŠ UMB BB 0 0 5 5 

 Spolu 900 957 945 988 
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Tabuľka č. 3 
Aktívni športovci do 23 rokov k 30.9.2018 

Meno Priezvisko Názov klubu 

Ján Adamov Predajná 

Michal Adamov Predajná 

Šimon Adamov Predajná 

Samuel Aneštík Brezno 

Barbora Antolíková BŠK Prešov 

Dávid Babinský ŠK Meteor DK 

Matej Badáň ŠK Meteor DK 

Štefan Baloga BŠK Prešov 

Matej Baloga Fox team PO 

Barbora Balogová BŠK Prešov 

Bibiána Balogová BŠK Prešov 

Radka Balogová BŠK Prešov 

Alexandra Balogová ŠKP BB 

Pavol Baroňák Čadca-Skalité 

Adam Bartko Predajná 

Šimon Bartko ŠK Dukla BB 

Benjamín Belicaj Breza 

Sebastián Belicaj Breza 

Janka Belková Čierny Balog 

Ema Beraxová Predajná 

Michal Biž Revúca 

Róbert Bíž Revúca 

Jakub Borguľa Fan Klub BB 

Dávid Brodňaský BŠK Prešov 

Michal Budovec Čierny Balog 

Filip Bury ŠK Železiarne P 

Damián Cesnek ŠKP Žilina 

Martin Cienik ŠKP Martin 

Katarína Čanecká Čadca-Skalité 

Ivan Čanecký Čadca-Skalité 

Adam Černák Valaská-Osrblie 

Ella Demianová Valaská-Osrblie 

Anna Donovalová Fan Klub BB 

Andrej Durčák Vyhne 

Lukáš Farkaš ŠK Meteor DK 

Ján Fedor ŠK Meteor DK 

Jakub Ferenčik Breza 

Peter Fialka Čierny Balog 

Radovan Floch ŠK Železiarne P 

Viktória Forster Brezno 
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Jaroslav Gajdoš Predajná 

 Jakub Gajdoš ŠKP BB 

Samuel Gajdoš ŠKP BB 

Oliver Gajdošovci SFBS 

Martin Galovič Revúca 

Alžbeta Garguláková Predajná 

Timotej Gerba BŠK Prešov 

Ema Gerbová BŠK Prešov 

Juraj Glezgo Vyhne 

Štefan Godžák Fan Klub BB 

Peter Golian Brezno 

Janka Graňáková Valaská-Osrblie 

Matej Gregor Fan Klub BB 

Norbert Gubza Brezno 

Veronika Haidelmeierová Brezno 

Adam Halvoník Vyhne 

Andrej Hoferica ŠK Meteor DK 

Veronika Holmiková ŠKP BB 

Matej Horniak Brezno 

Barbora Horniaková Brezno 

Henrieta Horvátová Brezno 

Samuel Hubač Vyhne 

Michaela Hubačová Vyhne 

Radovan Humeník Revúca 

Katarína Husárová Vyhne 

Cheryl Chladeková Valaská-Osrblie 

Laura Chovanová ŠK Liptov 

Sebastian Ilavský Predajná 

Martin Illéš BŠK Prešov 

Lukáš Kacvinský BŠK Prešov 

Daniel Kacvinský BŠK Prešov 

Karol Kaliský ŠK Liptov 

Ema Kapustová ŠK Železiarne P 

Jakub Kolečár Valaská-Osrblie 

Ján Kollár ŠK Liptov 

Tobiaš Korečko BŠK Prešov 

Ján Korístek Predajná 

Kristián Kostelník KBT Spiš 

Richard Kostelník KBT Spiš 

Adam Koštial ŠK Železiarne P 

Jakub Kováčik Čierny Balog 

Tobiáš Kováčik Čierny Balog 
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Matej Kováčik ŠK Meteor DK 

Barbora Kováčiková Čierny Balog 

Bianka Kováčiková Čierny Balog 

Johanka Kováčiková Čierny Balog 

Filip Kramla Valaská-Osrblie 

Adam Krbila Valaská-Osrblie 

Radoslav Kubaliak Valaská-Osrblie 

Eliška Kučeráková Predajná 

Tomáš Kuchta Revúca 

František Lach Brezno 

Amália Lajčáková Revúca 

Viktória Lehotská ŠK Liptov 

Nina Lehotská ŠK Meteor DK 

Matej Lepeň Vyhne 

Klára Lepeňová Vyhne 

Jakub Lešták Fan Klub BB 

Lucia Letošová ŠK Liptov 

Zuzana Letošová ŠK Liptov 

Ján Levčák Revúca 

Jaroslav Lichtenberg Valaská-Osrblie 

Dávid Liptai Predajná 

Adela Liptaiova Predajná 

Zuzana Longauerová Predajná 

Samuel Machaj ŠK Meteor DK 

 Sára Machajová ŠK Meteor DK 

Júlia Machyniaková Valaská-Osrblie 

Veronika Machyniaková Valaská-Osrblie 

Klára Majchráková Čadca-Skalité 

Kristína Makovínyová Valaská-Osrblie 

Martin Maťko ŠKP Martin 

Bruno Matovič Valaská-Osrblie 

Nina Matovičová Valaská-Osrblie 

Michaela Maxová Breza 

Viktória Medvecká Predajná 

Šimon Medveď Brezno 

Soňa Medveďová Brezno 

Maxim Mejtský ŠKP Martin 

Bruno Melicher Fan Klub BB 

Sára Melicherová Fan Klub BB 

Juraj  Mihalec ŠKP Žilina 

Simona Mihaličová Bukovce 

Lucia Michaličková ŠK Dukla BB 
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Miroslava Mikulová Čadca-Skalité 

Lea Mišunová Valaská-Osrblie 

Ľubica Mituchová Fan Klub BB 

Tamara Molentová Revúca 

Jerguš Navrátil ŠK Liptov 

Žofia Navrátilová ŠK Liptov 

Kristína Oravcová KBT Spiš 

Nina Oravcová Valaská-Osrblie 

Marek Oravec SFBS 

Adrián Ottinger Revúca 

Lukáš Ottinger ŠK Železiarne P 

Radoslav Pacera Valaská-Osrblie 

Sára Pacerová Valaská-Osrblie 

Patrícia Pápajová Valaská-Osrblie 

Ľubomír Pastrňák Predajná 

Kamila Paučová Valaská-Osrblie 

Miroslav Pavlák ŠKP BB 

Dominik Petráň ŠKP BB 

Matej Podhorský ŠK Liptov 

Dávid Podrážka Valaská-Osrblie 

Eliška Potkányová Čierny Balog 

Lucia Potkányová Čierny Balog 

Simon A. Potočár Čadca-Skalité 

Henrieta Pozorová ŠK Liptov 

Mária Remeňová ŠK Železiarne P 

Zuzana Remeňová ŠK Železiarne P 

Lenka Repáková Revúca 

Radoslav Repiský Vyhne 

Richard Repiský Vyhne 

Lucia Repková KBT Spiš 

Petra Repková KBT Spiš 

Daria Riabičenko ŠKP BB 

Karin Rúčková ŠK Liptov 

Juraj Sagan ŠK Meteor DK 

Matthias Schwarzbacher Brezno 

Tatiana Sivčáková Valaská-Osrblie 

Barbara Skačanová Brezno 

Markus Sklenárik Revúca 

Tomáš Sklenárik ŠK Železiarne P 

Viktor Slezák Valaská-Osrblie 

Anežka Smarkoňová ŠK Železiarne P 

Eliška Smarkoňová ŠK Železiarne P 
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Aneta Smerčiaková ŠK Dukla BB 

Adriana Šavelová Predajná 

Stela Šavelová Predajná 

Vratko Šimek Čadca-Skalité 

Maxim Šintaj Fan Klub BB 

Veronika Šteczová Revúca 

Michal Štefanka Vyhne 

Samuel Štefanka Vyhne 

Alexandra Štempelová Revúca 

Pavol Štrba Valaská-Osrblie 

Lucia Šuchová Valaská-Osrblie 

Denis Šurik Čadca-Skalité 

Eduard Tomkuliak ŠK Železiarne P 

Elena Tripšanská KBT Spiš 

Martin Tripšanský KBT Spiš 

Nina Uhliarová Fan Klub BB 

Xénia Uhliarová Fan Klub BB 

Róbert Valenta Vyhne 

Nina Vavreková Valaská-Osrblie 

Juraj Vološin Valaská-Osrblie 

Klára Vozárová Čierny Balog 

Viktória Vozárová ŠKP BB 

Matej Vránsky Čierny Balog 

Martina Wagnerová ŠK Železiarne P 

Samuel Závalec Vyhne 

Martin Zlevský Valaská-Osrblie 

Ema Zvarová Fan Klub BB 

 
Domáce podujatia 

Organizovanie domácich podujatí v biatlone a letnom biatlone si v uplynulom období 

všeobecne držalo dobrú úroveň. 

Medzinárodné súťaže/podujatia 

K úspešným oblastiam našej činnosti patrí organizovanie vrcholných medzinárodných 

súťaží a podujatí v biatlone na Slovensku ako boli preteky IBU pohára v januári 2018 

a začiatkom roka 2019 MSJaK. Úroveň a organizácia pretekov bola hodnotená zo strany 

IBU aj zo strany účastníkov veľmi dobre. 

Reprezentácia 

Jednou z hlavných úloh nášho zväzu je zabezpečenie štátnej reprezentácie a popularizácia 

športu.  
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V oblasti štátnej športovej reprezentácie a útvarov talentovanej mládeže sa postupne  

plnia úlohy po Valnom zhromaždení SZB 2018. Stále sú rezervy v dosahovaní kvalitatívneho 

a kvantitatívneho vývoja v reprezentačnom družstve junioriek. 

Pri zabezpečení úloh štátnej športovej reprezentácie zväz spolupracuje  s Národným 

športovým centrom a s VŠC Dukla Banská Bystrica. 

Tabuľka č. 4 
Náklady na reprezentačné družstvá  

2015 2016 2017 2018 

417 873 508 054 547 892 648 423 

 

Tabuľka č. 5 
Zloženie RD v rokoch 2018/ 2019 

 Sezóna 2017/2018 

RD A ženy Anastasija Kuzmina, Paulína Fialková, Ivona Fialková, 
Terézia Poliaková 

RD A muži Matej Kazár, Tomáš Hasilla, Martin Otčenáš, Šimon 
Bartko, Michal Šima 

Osobní tréneri A reprezentácie 
žien  

Daniel Kuzmin, Anna Murínová 

Reprezentačný tréner mužov Daniel Kuzmin 

Strelecký tréner  Tomáš Kos 

Koordinátor  RD mužov a žien Marek Matiaško 

RD B ženy Veronika Machyniaková, Aneta Smerčiaková, Yana 
Pustovalová 

Reprezentačný tréner B ženy Lukáš Daubner 

RD B muži Matej Baloga, Róbert Valenta, Matej Lepeň - junior 

Reprezentačný tréner B muži Dušan Šimočko 

RD Juniori Sklenárik Tomáš, Ottinger Lukáš, Hubač Samuel,  

RD Kadeti Slezák Viktor, Kolečár Jakub, Petráň Dominik, Aneštík 
Samuel, Cesnek Damián 

RD Juniorky Henrieta Horvátová, Haidelmeierová Veronika 

RD Kadetky  Machyniaková Júlia, Hubačová Michaela, Horniaková 
Barbora, Remeňová M., Remeňová Z. 

Reprezentačný tréner RD 
juniorov/junioriek 

Milan Gašperčík, Jaroslav Kamenský 

Servis RD A Fabien Blondeau, Batiste Blondeau, Juraj Valenta, 
René Bevelaqua 

Servis RD B Ondrej Kosztolányi, Samuel Závalec 

Lekár MUDr. Ernest Caban 

Fyzioterapeuti Marek Vrba  

 Radovan Jambor 
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Tabuľka č. 6 
Najvýznamnejšie výsledky dosiahnuté RD SZB v rokoch 2018/2019 

Názov 
podujatia 

miest
o 

Meno a priezvisko Druh pretekov 

ZOH Pjongchang 11.  Fialková P. rýchlostné p. 

ZOH Pjongchang 13. Kuzmina A. rýchlostné p. 

ZOH Pjongchang 2. Kuzmina A. stíhacie p. 

ZOH Pjongchang 2. Kuzmina A. vytrvalostné p. 

ZOH Pjongchang 5. Fialková P. vytrvalostné p. 

ZOH Pjongchang 1. Kuzmina A. preteky s h. š. 

ZOH Pjongchang 5. Fialková P.,Kuzmina, Poliaková, Fialková I. ženská štafeta 

MS LB Nové Mesto 7. Remeňová Z., Remeňová M., Sklenárik T., 
Baloga M. 

miešaná štafeta 
juniorov 

MS LB Nové Mesto 9. Poliaková T., Horvátová M., Hasilla T., 
Otčenáš M. 

miešaná štafeta 

MS LB Nové Mesto 1. Fialková P. rýchlostné p. 

MS LB Nové Mesto 6. Otčenáš M. rýchlostné p. 

MS LB Nové Mesto 2. Fialková P. stíhacie p. 

SP Pokljuka 4. Fialková P. vytrvalostné p. 

SP Pokljuka 6. Fialková P. rýchlostné p. 

SP Hochfilzen 7. Fialková P. rýchlostné p. 

SP Hochfilzen 11. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Hochfilzen 2. Fialková P. stíhacie preteky 

SP Nové Mesto 3. Fialková P. rýchlostné p. 

SP Nové Mesto 9. Kuzmina A. stíhacie preteky 

SP Nové Mesto 1. Kuzmina A. preteky s hr.št. 

SP Nové Mesto 2. Fialková P. preteky s hr.št. 

SP Oberhof 7. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Oberhof 2. Kuzmina A. stíhacie p. 

SP Oberhof 11. Šima M., Kazár M., Hasilla T., Otčenáč M. štafeta muži 

SP Oberhof 6. Fialková P.,Kuzmina, Poliaková, Fialková I. štafeta ženy 

SP Ruhpolding 1. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Ruhpolding 6. Fialková P.,Kuzmina, Poliaková, Fialková I. štafeta ženy 

SP Ruhpolding 3. Fialková P. preteky s hr. št. 

SP Anterselva 10. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Anterselva 5. Kuzmina A. stíhacie p. 

SP Canmore 8. Kuzmina A. vytrvalostné p. 

SP Canmore 9. Šima M., Kazár M., Hasilla T., Otčenáč M. štafeta muži 

SP Soldier Hollow 5. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Soldier Hollow 5. Kuzmina A. stíhacie p. 

MS Oestersund 1. Kuzmina A. rýchlostné p. 

MS Oestersund 6. Kuzmina A. stíhacie p. 

MS Oestersund 5. Fialková P. vytrvalostné p. 
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MS Oestersund 6. Fialková P.,Kuzmina, Poliaková, Fialková I. štafeta ženy 

SP Oslo 
Holmenkoll. 

1. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Oslo 
Holmenkoll. 

3. Fialková P. rýchlostné p. 

SP Oslo 
Holmenkoll. 

1. Kuzmina A. rýchlostné p. 

SP Oslo 
Holmenkoll. 

6. Fialková P. preteky s hr. št. 

SP Oslo 
Holmenkoll. 

10. Kuzmina A. preteky s hr. št. 

 

Mládež 

Ďalšou z priorít zväzu tak ako v uplynulom období  bola  práca s mládežou. Zamerali sme sa 

najmä na vytváranie tréningových a súťažných podmienok v domácom prostredí, ktoré 

boli k dispozícii počas celého roka. Vzhľadom k tomu, že na prelome januára a februára 

2019 sme organizovali MSJaK v Osrblí, zasnežovať trate sme začali v novembri a aj 

priaznivé zimné počasie pomohlo k tomu, že sa dalo trénovať až takmer do konca marca 

2019. 

Náklady na CTM, RDJ a EYOWF, mzdy bez U-23 činili 221 626,00 EUR. 

Tabuľka č. 8 
Útvary talentovanej mládeže 

 2016 2017-2018 2018-2019 

Počet pretekárov Počet pretekárov Počet pretekárov 

CTM 

Banská Bystrica 11 12 9 

Osrblie 9 11 9 

Vyhne - Brezno 9 11 7 

Podbrezová 9 13 11 

ZM 

Valaská-Osrblie 10 12  

Fan klub biatlonu  15 19  

BŠK Prešov 2 8  

Meteor Dolný Kubín    9 8  

Revúca 11 11  

Vyhne 8 7  

Čierny Balog 14 10  

Liptovský Hrádok 12 8  

ŠKP Čadca Skalité 9 8  

Predajná 8 13  
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MŠK Brezno 5 8  

CC Levoča 3   

Breza 14   

Fox Team Prešov 6   

ŠKP Martin 4   

ŠKP Žilina 2   

    

* spoločná ZM Prešov 

Národné biatlonové centrum Osrblie 

Veľké úsilie bolo venované spracovaniu štúdie priloženej k žiadosti o A licenciu pre NBC 

Osrblie. Toto úsilie bolo korunované úspechom a na jeseň 2018 opäť bola pridelená 

licencia A NBC Osrblie, čo nám umožní uchádzať sa o preteky SP a MS.   

Po získaní štátnej dotácie 250 000,00 € na dokončenie PRESS Centra, ktoré bolo jednou z 

podmienok na splnenie získania licencie A, bolo vyhlásené verejné obstarávanie. Najlepšiu 

ponuku predložila f. ENVIGEO, s.r.o., ktorá realizovala a dokončila práce v stanovenom 

termíne.  Získaniu dotácie predchádzala nemalá administratívna práca, vypracovanie 

projektu a zaobstaranie všetkých podkladov.  

V roku 2018 sa z plánovaných kapitálových výdavkov vysúťažil pracovný stroj – štvorkolku 

s príslušenstvom, ktorá významne pomohla kolegom v NBC Osrblie.  

Na jeseň 2018 pred blížiacimi sa medzinárodnými pretekmi  bolo potrebné zabezpečiť 

a zvýšiť kapacitu zasnežovania. Prezident T. Fusko s riaditeľom B. Leitnerom rokovali s VUC 

a  cez verejné obstarávanie VUC zabezpečilo snežné delá od f. Supersnow v hodnote 190 

000, ktoré spĺňajú všetky potrebné parametre. Prezidentovi  T. Fuskovi sa podarilo obnoviť 

vozový park. Výdavky na opravy a údržbu boli neekonomické a dlhodobo neudržateľné. 

Tabuľka č. 9 
Náklady na NBC Osrblie 

 2016 2017 2018 

Prevádzkové náklady 136 771 189 803 158 546 

Kapitálové výdavky 67 390 45 354 265 836 

 

Marketing 

Ďalším zdrojom finančných aj nefinančných príjmov je marketing. Táto oblasť spadá do 

právomoci VP pre ekonomiku a marketing R. Málika, ale len v krátkosti spomeniem. 

Tabuľka č. 10 
Vývoj v oblasti prostriedkov z marketingu 

2016 2017 2018 

98 918 52 981 99 400 
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Hlavným zdrojom navýšenia marketingových prostriedkov v roku 2018 bolo organizovanie 

medzinárodných súťaží. Len obtiažne sa hľadali noví marketingoví partneri, ale podarilo sa 

predĺžiť zmluvy s významnými partnermi ako je Viessmann. Opätovne sa podarilo uzatvoriť 

zmluvu so spoločnosťou LESY SR a boli podpísané aj zmluvy s firmou MEOPTA – optika 

s.r.o.,  na jeseň 2018 sme uzavreli spoluprácu s f. 4F - oblečenie, Kúpele Brusno a.s. a novú 

zmluvu so spoločnosťou SOM a LION CAR. 

Naďalej pokračovala spolupráca s Mestom Banská Bystrica, ktoré nám vypomohlo 

dotáciou pri organizácii IBU pohára, podporou propagačných projektov. Spolupracovali 

sme aj s primátorom Mesta Brezno.  

V roku 2018 pokračovala na veľmi dobrej úrovni aj spolupráca so SOŠV.  

Vážené dámy, vážení páni, 

Na záver by som chcela poďakovať všetkým, ktorí naďalej pracujú na rozvoji biatlonu na 

Slovensku.  

Ďakujem vám všetkým za pozornosť. 

Silvia Šarközi 

Banská Bystrica, 27.4.2019 
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Správa viceprezidenta pre technické záležitosti - 2019. 
 

Dovoľte, aby som Vás informoval o práci v oblasti, za ktorú som zodpovedný. 
Športovo technická komisia sa schádzala podľa plánu, zabezpečila Technických delegátov 
a delegovaných rozhodcov pre letné súťaže 2018, ktoré sa uskutočnili podľa schváleného 
kalendára. Kalendár bol navrhnutý tak, aby sa mohli kluby zúčastniť aj na pretekoch 
v zahraničí. Domáce súťaže Viessmann pohára sa konali v Rajeckých Tepliciach, 
organizátor Fan klub biatlonu Banská Bystrica, v NBC Osrblie organizátor Valaská-Osrblie, 
v Revúcej, vo Vyhniach a v Predajnej. V júni sa uskutočnila Letná Kalokagatia v Trnave, 
ktorú sa podarilo situovať  priamo v centre mesta a priľahlom parku.  
ŠTK pripravila kalendár súťaží pre zimnú sezónu 2018/2019, delegovala Technických 
delegátov a rozhodcov. Podujatia sa konali v NBC Osrblie a v tejto sezóne sme v rámci 
Viessmann pohára organizovali aj preteky Olympijských nádejí.  
Opäť sme boli spoluorganizátori zimnej Kalokagatie 2019, ktorá sa konala vo Vysokých 
Tatrách na Štrbskom Plese. Podujatia sa zúčastnilo 423 súťažiacich z toho 148 zjazdárov, 
97 bežcov na lyžiach, 78 biatlonistov, 48 hráčov rinkbandy, 42 snowboardistov a 10 
akrobatických lyžiarov. Pre porovnanie: oproti roku 2017 bolo o 3 pretekárov biatlonu 
viac a bežcov na lyžiach o 20 pretekárov menej. Mohli by sme si povedať, že fajn, ale nie! 
Znovu sa ukázalo, ako na niektorých školách nemajú učitelia záujem, aby deti športovali. 
Nebyť urgencií zo strany trénerov a rodičov, tak by sme nemali takú účasť, čo je dosť 
smutné. Napriek tomu na spoločných pretekoch s hladkobežcami bola účasť 175 
pretekárov a pri počiatočných snahách v príprave podujatia vynechať streľbu v preteku, 
sa mi streľbu podarilo zachovať v takom formáte ako v roku 2017.  
Okrem domácich súťaží sa naši rozhodcovia podieľali na MSJaK v Osrblí. Svojou prácou 
prispeli k vysokému hodnoteniu celého podujatia zo strany účastníkov. Pre informáciu: na 
zabezpečenie rozhodcovského aparátu bolo potrebných 83 rozhodcov a ďalších 
dobrovoľníkov.  
 
Letný kalendár 2019 je rozvrhnutý znovu tak, aby sa kluby okrem domácich súťaží mohli 
zúčastniť aj pretekov konaných v zahraničí. Na domácej scéne budú podujatia v Brezovici: 
organizátor  METEOR Dolný Kubín, v Osrblí, v Revúcej, v Predajnej a vo Vyhniach, kde sa 
v rámci Majstrovstiev Slovenska rozbieha projekt Olympijských nádejí, obdoba zimnej 
súťaže. Uskutočnili sa rokovania s Českým zväzom biatlonu o účastiach výberu pretekárov 
na  jednotlivých majstrovstvách republiky. 
 

V súčasnosti sa domácich súťaží zúčastňuje z 25 klubov cez 200 pretekárov, z toho 
v žiackych kategóriách cez 120 pretekárov. 
 

 
Záverom sa chcem poďakovať všetkým, ktorí pomáhali pri organizovaní letných a zimných 
súťaží a svojou prácou prispeli k realizácii naplánovaných podujatí. 
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Ondrej Kosztolányi 

viceprezident SZB pre technické záležitosti  



Správa o činnosti viceprezidenta pre mládež 

Na poslednom valnom zhromaždení som dostal dôveru delegátov. Sľúbil som vykonávať činnosti 

vyplývajúce z tejto funkcie čo najdôslednejšie. Pravidelne som sa zúčastňoval zasadnutí prezídia 

SZB. Vo svojej činnosti som naviazal na zaužívaný systém v našom odvetví. Mám na mysli 

činnosť základných článkov – klubov biatlonu a ich nadstavieb – základní mládeže a centier 

talentovanej mládeže. Predchádzajúce VZ schválilo zoznam talentovaných športovcov. Na 

základe splnených kritérií boli zriadené ZM a následne podpísané zmluvy so ZM. Talentovaní 

športovci zaradení do zriadených centier talentovanej mládeže pracovali pod vedením osobných 

trénerov v športovej príprave. Problematickým bodom v činnosti CTM bolo nastavenie 

a zosúladenie povinností vyplývajúcich zo zákona o športe – odmeňovanie športových 

odborníkov – trénerov zriadených CTM. 

Pri svojej činnosti som využil poradný orgán. Rozhodol som o zložení komisie mládeže. 

KM zasadala v zložení: ĽM predseda KM + zodpovední tréneri CTM( Kobela, Kamenský, Kramla, 

Kazár) + VP pre ŠŠR Matiaško a koordinátor mládeže Gašperčík.  

Komisia v minulom roku zasadala dvakrát. Zasadnutia: 27.6.2018 v Banskej Bystrici a 8.9.2018 

vo Vyhniach.  Ľubo Lepeň inicioval stretnutie trénerov KB v Osrblí 20.10.2018. Na tomto 

stretnutí sa zúčastnilo 12 KB a diskutovalo sa o témach: - nové vekové kategórie (prechod 

letnou sezónou), vyhodnotenie po ročníkoch, zrušenie streľby v stoji pre žiacke kategórie, 

preteky klasickou technikou, zmena pravidiel pri pretekoch obratnosti (disciplíny, prirážka za 

netrafenú ranu, jednotná dĺžka tratí...). V niektorých otázkach sme zdieľali podobné názory, 

v niečom sme sa nezhodli.... 

Komisia mládeže v súlade so smernicou pre talentovanú mládež zorganizovala testy VPV CTM 

29.-30.9.2018 a náhradný termín 3.11.2018. V Osrblí tréneri klubov biatlonu pomohli pri 

jesennom testovaní VPV ZM  dňa 20.10.2018. 

 V tomto roku komisia zasadla dvakrát: 4.4.2019 BB a 11.4.2019 BB. Hlavnými témami bolo 

vyhodnotenie sezóny, príprava podkladov na zriadenie ZM a CTM. Z dôvodu prechodu žiakov do 

dorastu je dôležité prerozdelenie zbraní – materiál už schválilo P-SZB a p. Čaja vybavuje prepisy 

zbraní. 

Ing. Ľubomír Machyniak 

Viceprezident pre mládež 
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Správa o hospodárení SZB 2018 

Vážení delegáti Valného zhromaždenia Slovenského zväzu biatlonu / SZB /. 

Predkladám ako viceprezident SZB pre ekonomiku a marketing túto správu o hospodárení 

SZB v období roku 2018: 

Hlavné oblasti hospodárskej činnosti SZB: 

1. 

Zabezpečenie športovej činnosti  

Ide o hlavnú činnosť zväzu teda nepodnikateľskú činnosť, ktorej náplňou je zabezpečenie 

činnosti administratívy a sekretariátu SZB,  financovania reprezentačných družstiev, 

organizovanie domácich a medzinárodných podujatí v biatlone, útvarov talentovanej 

mládeže, príspevkov na podporu športu v kluboch biatlonu, správa Národného biatlonového 

centra Osrblie. 

Vyššie uvedená hospodárska činnosť je financovaná z nasledujúcich zdrojov: 

- Dotácia z príslušného ministerstva, teda Ministerstvo školstva a kultúry SR  

- Príspevky a dotácie medzinárodnej biatlonovej únie 

- Účelové príspevky od iných športových organizácií 

- Členské príspevky členov 

- Príjmy z predaja majetku SZB 

- Príjmy z marketingovej činnosti SZB , príjmy so zdaňovanej činnosti daňou z príjmu a daňou 

z pridanej hodnoty. 

- Príjmy poskytnuté inými tretími osobami, príspevky od fyzických, právnických osôb 

a príspevky od obecnej správy 

2., 

Správa majetku SZB – budova sídla SZB 

Ide o hospodársku činnosť, ktorá je predmetom zdaňovania daňou z príjmov a daňou 

z pridanej hodnoty. 

Prímy z tejto činnosti plynú z prenájmu nebytových priestorov pre zmluvných partnerov, 

teda nájomcov v zmysle uzatvorených nájomných zmlúv. 
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Priradenými výdajmi v tejto činnosti sú výdaje na dodávku elektrickej energie, plynu, vodné 

a stočné a prevádzkové náklady na udržiavanie prevádzkovateľnosti budovy a náklady na 

opravy a udržiavanie. 

3., 

Reklamná a marketingová činnosť 

Samostatná hospodársko - ekonomická činnosť SZB na základe marketingových a reklamných 

zmlúv smerujúca k získaniu finančných prostriedkov, ktoré priamo podporujú hlavnú 

nepodnikateľskú hospodársku činnosť SZB podporu športovej činnosti. 

K uvedenej činnosti prislúchajú priame výdaje spojené s jej zabezpečením. 

Charakteristika hospodárenia SZB v roku 2018: 

Charakteristika hospodárenia a toku peňažných prostriedkov je podrobne preukázaná 

v zaslanej prílohe Podklad k správe o hospodárení SZB za rok 2018 

SZB plánuje na základe rozpočtu výšku výdajov a príjmov, ktoré sú výsledkom jeho 

hospodárskej činnosti. 

Schválený rozpočet na obdobie roku 2018 bol naplánovaný ako rozpočet , ktorý mal 

nedostatky v predpoklade na strane príjmov od poskytovateľov dotácií a poskytovateľov 

iných príspevkov, čo preukazuje krytie výdajov zvýšenou samotnou marketingovou činnosťou 

SZB, ktorá je o 52 % vyššia ako bol plán v rozpočte a predajom MV a pozemkov. 

Schválený rozpočet na obdobie roku 2018 a jeho čerpanie na strane výdajov poukazuje na tú 

skutočnosť, že v priebehu roka vznikli výdaje , ktoré neboli plánované vidiac to na výdajoch 

na trénerov mládeže , neplánované výdaje na údržbu budovy sídla SZB a výdajov na 

prevádzku Národného centra Osrblie , ktoré vznikli aj v spojení s investičnou akciou 

prestavby press centra. 

SZB riešil  problematiku naplnenia podmienok opodstatnenosti výdajov a ich oprávnenosti, 

bola evidentná snaha zo strany prezídia SZB a prezidenta SZB naplniť oprávnené požiadavky 

športovcov , RD, TOP tímu, čo preukazujú aj výdaje, ktoré sú vyššie oproti plánu o 16 % 

Celková výdaje oproti plánu sú vyššie o 7,5 % optimum navýšenia je do  1 % na čo má byť 

zriadená rozpočtová rezerva ak sa vytvoriť naozaj dá. 

V novom rozpočte na rok 2019 sa SZB a jeho prezídium zameral na to aby rozpočet viac 

zobrazil skutočnosti, ktoré ho ovplyvňujú a po vyňatí prostriedkov spojených s organizáciou 

MSJ 2019 sa k tomu aj rozpočet priblížil. 
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Pozrime sa na oblasť výnosov, kde sa uskutočnili výnosy s ktorými SZB v rozpočte nepočítal 

v celkovej sume + 335.063,50 eur 

+ príjem MŠVVaŠ SR – dotácia na dostavbu press centra 250.000,- eur 

Veľkou obetavosťou a povedal by som trvalým tlakom na MŠVVaŠ SR zo strany sekretariátu 

a samotného prezidenta SZB sa uvedený príjem dokázal zrealizovať a neposlednom rade aj 

použiť na oprávnený účel a tým umožnil získanie A licencie IBU. 

Ostatné príjmy , ktoré neboli predmetom rozpočtu na rok 2018 

+ príjem MŠVVaŠ SR – dotácia na IBU Cup 11.250,- eur, + predaj MV 41.819,50 eur, + predaj 

pozemku 16.994,- eur, + IBU MSJaM 2019 – A licencia 15.000,- eur 

Vyhotovenie účtovnej závierky SZB a vyhotovenie daňového priznania SZB k 31.12.2018 bolo 

odložené v zmysle zákona o dani z príjmov do 30.06.2019 aj vzhľadom k tomu bude 

kompletná závierka za rok 2018 spolu s audítorskou správou predložená na najbližšom 

valnom zhromaždení SZB vzhľadom k tejto skutočnosti predkladám :   

 

Vybrané údaje z účtovnej evidencie k 31.12.2018 

 

Údaje o stave krátkodobých záväzkov z obchodného styku / došlé faktúry a vyúčtovania 

obchodných partnerov/ 

Záväzky k 31.12.2017                    Záväzky k 31.12.2018                                              rozdiel 

76.480                                                      82.102,81                                                        + 5.622,81 

 

Údaje o stave krátkodobých pohľadávok v celých eur /vyhotovené faktúry a vyúčtovania voči 

obchodným partnerom / 

Pohľadávky k 31.12.2017                  Pohľadávky k 31.12.2018                                     rozdiel 

17.448                                                      26.279                                                          + 8.831  

Údaje o investíciách v celých eur / realizácia investícií v sledovanom období – kapitálové 

výdavky / 

Investície v roku 2017                      Investície v roku 2018                                           rozdiel 

45.354                                                     325.435                                                      + 280.081 
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Údaje o stave dlhodobých úverov v celých eur 

Dlhodobé úvery k 31.12.2017         Dlhodobé úvery k 31.12.2018                                rozdiel 

50.167                                                        36.167                                                        - 14.000 

 

Údaje o stave dlhodobých záväzkov z nájmu v celých eur / leasing Ratrak Prinoth Everest / 

Dlhodobé záväzky z nájmu k 31.12.2017  Dlhodobé záväzky z nájmu k 31.12.2017       rozdiel 

54.576                                                        36.180                                                         - 18.396 

 

Informácia o obchodnej spoločnosti BIATHLON Slovakia, s.r.o. 

Valné zhromaždenie na svojom poslednom riadnom Valnom zhromaždení odsúhlasilo 

založenie obchodnej spoločnosti. 

Obchodná spoločnosť BIATHLON Slovakia, s. r. o. bola založená a zapísaná v príslušnom 

obchodnom registri okresného súdu Banská Bystrica a bola vypracovaná jej účtovná závierka, 

ktorá obsahovala len náklady na jej založenie.    

Záver: 

1., 

Čerpanie rozpočtových prostriedkov bolo v súlade so zákonnými normami 

2., 

Hospodárenie v hospodárskej činnosti správa majetku vykazuje hodnoty, ktoré vedú k indícii 

pokračovať v príprave predaja nadbytočného majetku myslím tým administratívnu budovu, 

ale to len za výhodných podmienok pre SZB a po širšej odbornej diskusii. 

3., 

Rok 2018 ukázal aj nevyhnutnosť vyššej aktivity v oblasti marketingu, lebo sa jednoznačne 

preukázalo, že bez príjmov z tejto oblasti je seriózne financovanie športu v SR vlastne 

nemožné . 

4., 

SZB zabezpečil platobnú stabilitu, splácal dlhodobé aj krátkodobé záväzky  
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5., 

Podarilo sa optimalizovať vozový park a dotiahnuť dôležité investície do majetku, ktoré 

v budúcnosti prinesú finančné prostriedky pre rozvoj športu. 

6., 

Dávam do pozornosti valného zhromaždenia tú skutočnosť, že personálne obsadenie 

sekretariátu a administratívy je vyťažené na maximálnu mieru.  

Všetky kluby a všetci členovia si musia uvedomiť , že majú aj svoje administratívne a účtovné 

povinnosti. 

Je snahou zo strany klubov a športovcov prenášať časť svojich povinností hlavne v obehu 

dokladov a vyúčtovaní na ťarchu sekretariátu  čo SZB a jeho administratívu nemierne 

zaťažuje a berie čas na dôležité úlohy, ktoré treba pre rozvoj a poviem to otvorene záchranu 

Biatlonu vykonať 

7., 

Pri príhovore k Valnému zhromaždeniu som vlani povedal, že takáto ponuka sa neodmieta 

a myslím to naďalej. 

Musím objektívne priznať, že to čo som sľúbil teda informovať a informovať som doteraz 

nenaplnil. 

Je to mojou prvoradou úlohou v ďalšom období môjho mandátu. 

 

Ďakujem 

 

Spracoval: Ing. Rastislav Málik, viceprezident SZB pre ekonomiku a marketing 

Ružomberok, dňa 20.04.2019 

 

 



VÝROČNÁ SPRÁVA SLOVENSKÉHO ZVÄZU BIATLONU 

2018 

Správa o činnosti KRK k VZ 27.4.2019 

 

Športová organizácia, ktorá je prijímateľom verejných prostriedkov, je povinná vytvárať 

podmienky na nezávislý výkon vnútornej kontroly. Ak športová organizácia má dve bezprostredne po 

sebe nasledujúce účtovné obdobia príjem prostriedkov zo štátneho rozpočtu presahujúci 50 000 eur 

ročne, je povinná zriadiť a obsadiť funkciu kontrolóra. 

SZB čerpá prostriedky zo štátneho rozpočtu, ktoré presahujú danú sumu a má podľa zákona 

zriadenú funkciu kontrolóra a kontrolno-revíznu komisiu. 

Nová kontrolno- revízna komisia bola zvolená na VZ 28.4.2018 v zložení Dana Bartalská Niňajová, 

Gabriela Macíková a predseda Zdenka Aneštíková. 

Na výkon funkcie kontrolóra národného športového zväzu sa okrem splnenia podmienok podľa 

odseku 2, § 11 zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov vyžaduje aj odborná spôsobilosť preukázaná úspešným absolvovaním skúšky 

formou písomného odborného testu zameraného na oblasti týkajúce sa riadenia a správy športovej 

organizácie. Vykonanie skúšky kontrolóra SZB zabezpečila hlavná kontrolórka športu v priestoroch 

MŠVVaŠ 28.6.2018 a po úspešnom vykonaní skúšok vydala pre kontrolóra SZB osvedčenie. 

Hlavnou úlohou kontrolóra a KRK je priebežné vykonávanie kontrolnej činnosti zameranej hlavne 

na hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a účelovosť použitia verejných prostriedkov. 

KRK riešila od svojho zvolenia podnety od viacerých členov SZB a tiež na svojich zasadnutiach 

riešila situácie, ktoré vyplynuli z chodu zväzu alebo boli zadané hlavnou kontrolórkou športu.  

Kontrolóri zväzov sa 2-3 x ročne stretávajú na školeniach, kde dostávajú najnovšie informácie 

z legislatív rôzneho zamerania a tiež úlohy na kontrolu od hlavnej kontrolórky športu- napr.  

vyúčtovanie dotácii, sledovanie čerpania príspevku uznanému športu na daný rok, dodržanie rozdelenia 

príspevku podľa nariadenia Zákona o športe v pomere 15% výšky príspevku pre účel športu mládeže 

s jeho príslušnosťou, 20% výšky príspevku na účel rozvoja talentovaných športovcov,25% výšky príspevku 

na účel športovej reprezentácie, 15%  výšky na účel výdavkov na správu a prevádzku a ďalšie úlohy.  

KRK ďakuje za prejavenú dôveru, ktorú dostala riadnym zvolením na VZ 28.4.2018. Úlohy, ktoré 

si dala KRK na prvé obdobie svojej činnosti v danom zložení sú splnené alebo sa plnia priebežne. Je pred 

nami však ešte veľa práce vyplývajúcej z vnútornej kontroly a úloh zadaných MŠVVaŠ.      
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